



Житель Ижевска предстал перед судом по обвинению в изнасиловании

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту изнасилования 32-летней женщины.

Потерпевшая, как и злоумышленник состоят на учете в психиатрическом лечебном учреждении. Оба они хорошо знакомы друг с другом.

В один из дней женщина, к которой пришел в гости злоумышленник, попросила его помочь в поисках ее отца, который злоупотреблял спиртным и в тот день долго отсутствовал.

Злодей пообещал помочь, но вместо этого, обманом заманив жертву в безлюдное место, угрожая расправой, изнасиловал ее.

После этого, он проводил ее до дома, по дороге купив женщине цветы, попросил никому не рассказывать о случившемся.

Но матери потерпевшей удалось разузнать о преступлении, и она обратилась в правоохранительные органы.

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР насильнику предъявлено обвинение по ч.1 ст. 131 УК РФ и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Оконченное расследованием дело направлено в суд. За совершение этого преступления мужчине грозит до 6 лет лишения свободы.

17 Января 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691642>